



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/02

URBROJ: 2109-22-02-23-11

Orehovica, 20. lipnja 2023. godine

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica, održane 20. lipnja 2023. godine u vijećnici Općine Orešnica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Neven Kreslin pozivom KLASA: 024-01/23-01/02, URBROJ: 2109-22-02-23-1, od 15. lipnja 2023. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec, Ana Šestak.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Marina Horvat, Ivica Ignac, Nina Plaftak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orešnica Dijana Novak, pročelnica JUO Mateja Topolko Drvoderić, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin.

Predsjednik vijeća Neven Kreslin pozdravio je sve vijećnike, predstavnike medija te je konstatirao da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Pozdravio je sve prisutne te je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Neven Kreslin navodi da je u svibnju i lipnju bilo puno događanja u Općini, da se Općina kvalitetno isprezentirala, da je bilo puno sadržaja, događaja koje su udruge s područja Općine kvalitetno odradile.

Ističe da i u budućnosti treba tako nastaviti te da bi bilo dobro da i ostale udruge i mjesni odbori što više sudjeluju u svim tim tradicionalnim manifestacijama.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

DNEVNI RED

1. Zapisnik s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica održane 20. ožujka 2023. godine,
2. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orešnica za razdoblje od 2023. do 2029. godine,
3. Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2022. godinu,
4. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orešnica za 2022. godinu ,
5. Odluka o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orešnica sa 31.12.2022. godine,

6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
8. Donošenje Odluke o sufinanciranju projekta CENTAR DOSTI,
9. Izmjena Odluke o imenovanju Mandatne komisije,
10. Izmjena Odluke o imenovanju Odbora za statutarно-pravna pitanja,
11. Informacije:
 - Informacija o stanju sigurnosti za veljaču, ožujak i travanj 2023. godine,
12. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu. Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi kako je ova točka bila na dnevnom redu 12. sjednice Općinskog vijeća te se je radi određenih nejasnoća, upita i pojašnjenja donošenje ove odluke prebacilo na sljedeću tj. ovu sjednicu. U cilju obrazlaganja i pojašnjenja Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine sjednici vijeća prisustvuje njen autor tj. direktor tvrtke UNIUSLUGA j.d.o.o., Dragutin Lisjak koja je istu strategiju i izradila.

Dragutin Lisjak pozdravio je sve prisutne te predstavio sebe i tvrtku UNIUSLUGA j.d.o.o.

Navodi da je u Strategiji navedena imovine Općine kod koje je u poslovnim knjigama potrebno napraviti ispravku, zatim za svaku česticu kod koje je to potrebno navodi putem prezentacije na projektoru iz kojeg razloga je to potrebno uraditi. Navodi da nakon što se provedu potrebne ispravke poslovne knjige bi trebale biti 100 posto ispravne osim u slučaju ako je između dana donošenja Strategije (studen 2022. godine) i održavanja ove sjednice vijeća na nekim česticama došlo do promjene.

U prezentaciju Strategije se uključuje i stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek te objašnjava da su neke čestice prodane, neke pripojene drugim česticama dok su se gradile ceste te da više ne postoje kao zasebne čestice nego su dio novih većih čestica. Dok su se radila navedena spajanja čestica odluke o tome nisu došle do računovodstva Općine te se iz tog razloga one i dalje u poslovnim knjigama vode kao zasebne čestice.

Vijećnik Zlatko Orsag pita hoće li ta brisanja čestica biti moguća na gruntovnici te da gruntovnica samo na temelju odluke vijeća neće htjeti obrisati čestice, na što Renata Božek odgovara da su čestice već gruntovno brisane i pripojene čestici gdje se nalazi cesta dr. Franje Tuđmana i Đurđevdanska ulica te da samo još postoje u poslovnim knjigama Općine.

Dragutin Lisjak u nastavku prezentacije Strategije navodi i ostale čestice koje su gruntovno brisane od kojih neke i prije desetak godina.

Vijećnik Zlatko Orsag navodi da je po njegovom mišljenju vezano uz ovu strategiju premalo podataka, da su podaci zbrkani te da se on nije uspio dovoljno pripremiti. Navodi kako je ovo odrađivanje inventure te pita je li donošenje ove Strategije zakonska obaveza, na što načelnica Dijana Novak odgovara da je.

Vijećnik Branko Sušec navodi da je bilo puno promjena vezanog uz zemljišta u romskom naselju te da je on bio prisutan dok su se dešavale te promjene te iz tog razloga razumije problematiku vezanu uz navedena zemljišta. Navodi da zemljišta nisu nestala nego su pripojena jer riječ nestala zvuči loše.

U raspravu se uključuje pročelnica JUO Mateja Topolko Drvoderić te objašnjava kako se u ovoj Strategiji išlo korak po korak te da se nekoliko čestica uzelo i ugradilo u jednu cestu iz razloga da jedna cesta ne bude sastavljena od nekoliko zasebnih čestica, te da tamo gdje u Strategiji piše da čestica ne postoji ne znači da ista ne postoji nego je sad dio jedne veće čestice koja se na katastru i u gruntovnici vodi pod jednim određenim brojem. Takvo stvarno sadašnje stanje je potrebno uskladiti sa poslovnim knjigama Općine iz razloga da zemljišna situacija bude čista i usklađena jer poslovne knjige trenutno sadrže nepostojeće čestice. Navodi da Renata Božek već ima izrađeni popis čestica koje je potrebno brisati iz poslovnih knjiga. Zemljišne čestice su se pripajale većim česticama, neke su nestajale izvlaštenjem ili kupoprodajom no te promjene se nisu evidentirale u poslovnim knjigama te je to sad potrebno uraditi.

Dragutin Lisjak navodi da nakon što se usklade poslovne knjige Općine sa stvarnim stanjem može se donijeti čistopis Strategije tj. stvarno stanje imovine u vlasništvu Općine Orehovica.

Vijećnica Ana Šestak navodi da su na stranici 52. Strategije navedena kulturna dobra i nekretnine kojima je/nije osnivač/vlasnik Općina Orehovica te da je navedeno da ta dobra predstavljaju izuzetno bitne kulturne spomenike no niti jedno od tih kulturnih dobara nije na popisu kulturnih dobara Republike Hrvatske. Navodi da bi se trebalo angažirati u smislu da se navedena kulturna materijalna i nematerijalna dobra zaštite.

Vijećnik Branko Sušec konstatira da bi trebalo biti jasno da je ovo samo okvir tj. činjenice, popis što Općina mora uraditi sa svojom imovinom te da će u budućnosti biti potrebno razmisliti kako upravljati i što uraditi sa imovinom Općine kao što je npr. zgrada stare škole u Orehovici i kulturna dobra. Napominje kako u Strategiji nema novo izgrađenog „Spomenika Orehu“ u Orehovici koji je izgrađen na tuđoj čestici uz dozvolu za gradnju vlasnika zemljišne čestice jer se drugačije nije moglo te da bi taj spomenik trebalo dodati u Strategiju.

Vijećnik Neven Kreslin zaključuje kako je osnovni cilj bio analizirati postojeće stanje, stanje je analizirano, utvrđeni su nedostaci te su navedene smjernice što je potrebno uraditi da se postojeće stanje u poslovnim knjigama ispravi.

Dragutin Lisjak navodi da načelnica Općine mora donijeti zaključak vezan uz promjenu stanja imovine u poslovnim knjigama kako bi se promjene mogle izvršiti sukladno strategiji.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine dao na glasovanje.

Odluka o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine usvojena je sa 10 glasova „ZA“ i 1 „suzdržan“.

Ad.3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Neven Kreslin navodi da se Odbor za financije i proračun sastao dana 12. travnja 2023. godine o čemu je u materijalima za vijeće u prilogu dostavljen i zapisnik.

Načelnica Dijana Novak obrazlaže Odluku navodeći sastavnice iste.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna za 2022. godine dao na glasovanje.

Odluku o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna za 2022. godine usvojena je jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orehovica za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da se točke od broja 4 do 7 odnose na izvršenje proračuna. Navodi da se ovom Odlukom utvrđuje rezultat poslovanja Općine u 2022. godini te raspodjela tog ostvarenog rezultata kao i način pokrivanja viška prihoda koji je ostvaren prošle godine.

Vijećnik Branko Sušec pita odnosi li se preneseni višak sredstava na financijska sredstva dobivena od države namijenjena za kastraciju pasa.

Načelnica Dijana Novak odgovara potvrdno te navodi da se u ožujku ponovno provelo popisivanje pasa te da se trenutno čeka jer nema mjesta u Azilu za pse. Općina je svoje potrebne radnje odradila te se trenutno čeka da se kapaciteti Azila oslobode.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orehovica za 2022. godinu dao na glasovanje.

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Orehovica za 2022. godinu usvojena je jednoglasno.

Ad. 5. Donošenje Odluke o rasporedu sredstava na žiro računu Općine Orehovica sa 31.12.2022. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak objašnjava sadržaj odluke te navodi da su u Odluci vidljiva sredstva na žiro računu Općina zaključno sa datumom 31.12.2022. godine. Ova odluka se donosi na temelju godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i zapravo je specificirano na koje stavke je izvršeno knjiženje sredstava.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o rasporedu sredstava na žiro računu općine Orehovica sa 31.12.2022. godine dao na glasovanje.

Odluka o rasporedu sredstava na žiro računu općine Orehovica sa 31.12.2022. godine usvojena je jednoglasno.

Ad. 6. Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da je prema zakonu općinski načelnik dužan podnijeti Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastruktura Općine Orehovica za 2022. godinu. Samim programom određuje se opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture sa procjenom pojedinih troškova i iznosom financijskih sredstava koja su potrebna za izvršenje Programa.

Vijećnika Branka Sušeca zanima kako tj. u kojem se smjeru kreće razvrstavanje otpada u tonaži ovisno o godinama. Navodi da bi bilo korisno da se napravi presjek od unatrag 5 godina da se vidi u kojem se smjeru kreće razvrstavanje otpada. Konstatira da je potrebno da se što više smeća odvaja u „smeđe“ kante.

Načelnica Dijana Novak navodi da Općina posjeduje puno smeđih kanti spremnih za podjelu te da se ljudi povremeno javljaju za preuzimanje istih. Općina je obavijestila ljude da je kante moguće podići u Općini.

Vijećnik Želimir Halić navodi primjer Podbresta te navodi da vrlo malo ljudi odvaja otpad u „smeđe kante“ te da ljudi kante koriste u različite svrhe osim u svrhu odvajanja bio otpada, a to je kantama prvotna namjena. Navodi da je potrebno još više građane informirati putem svih dostupnih kanala te predlaže isto putem društvenih mreža.

Načelnica Dijana Novak navodi da je teško mijenjati svijest ljudi i da je to dugoročan proces.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvatanju Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 7. Donošenje Zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da je prema zakonu općinski načelnik dužan podnijeti Izvješće o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu te navodi sastavnice ovog izvješća.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvatanju izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvatanju izvješća o izvršenju Programa gradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 8. Donošenje Odluke o sufinanciranju projekta CENTAR DOSTI

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da je Općina Orehovica sljedeći primjer drugih općina sa područja Međimurske županije kao i same Međimurske županije odlučila donijeti odluku da će pristupiti potpisivanju ugovora o sufinanciranju projekta CENTAR DOSTI kad istome pristupe i ostale općine u Međimurskoj županiji kao i sama Županija.

Vijećnik Branko Sušec predlaže da bi uz odluku o sufinanciranju projekta trebao biti primjerak ugovora da vijećnici mogu vidjeti financijski aspekt sufinanciranja.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o sufinanciranju projekta CENTAR DOSTI dao na glasovanje.

Odluka o sufinanciranju projekta CENTAR DOSTI usvojena je sa 10 glasova „ZA“ i 1 „suzdržan“.

Ad. 9. Izmjena Odluke o imenovanju Mandatne komisije

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da su ova i sljedeća 10. odluka povezane iz razloga što je došlo do smjene kadrova u JUO Općine te je i odluke tj. članove navedene u tim odlukama potrebno promijeniti. Nova predsjednica mandatne komisije imenuje se Mateja Topolko Drvoderić.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Izmjene Odluke o imenovanju Mandatne komisije dao na glasovanje.

Izmjena odluke o imenovanju Mandatne komisije usvojena je jednoglasno.

Ad. 10. Izmjena Odluke o imenovanju Odbora za statutarno-pravna pitanja

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da se u ovoj odluci mijenja član Odbora te se novim članom imenuje Mateja Topolko Drvoderić.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Izmjene Odluke o imenovanju Odbora za statutarno-pravna pitanja dao na glasovanje.

Izmjena odluke o imenovanju Odbora za statutarno-pravna pitanja usvojena je jednoglasno.

Ad. 11. Informacije o stanju sigurnosti za mjesec veljaču, ožujak i travanj 2023. godine

Stanje sigurnosti na području Općine Orehovica ocijenjeno je vrlo dobrim.

Ad. 12. Razno

Vijećnik Zlatko Orsag u svoje ime kao predsjednik Mjesnog odbora Vularija zahvaljuje načelnici i Općini na organizaciji 100 godina Dobrovoljnog vatrogasnog društva Vularija. Navodi da je Mjesni odbor Vularija dosta aktivan te da je prošao proces kadrovske rekonstrukcije u kojoj sad svi članovi Odbora aktivno sudjeluju. Po pitanju zavažanja poljskih puteva ističe da su dobro tj. solidno zavoženi, no nije zadovoljan načinom na koji je isti odrađivan u smislu da su do njega dolazili članovi Mjesnog odbora koji nisu bili upoznati da

je u tijeku zavažanje poljskih puteva. Navodi važnost komunikacije te ističe da istu treba u budućnosti popraviti. Navodi važnost izgradnje ceste Vularija – Šemovec.

Vijećnik Neven Kreslin navodi da je za budućnost Općine potrebno i vrlo važno da se sve više ljudi, udruga i mjesnih odbora uključi u društveni život i da će se na taj način Općina još bolje prezentirati. Vrlo je zadovoljan sa svim događanjima i manifestacijama koje su se održavale ove godine u Općini.

Načelnica Dijana Novak ističe važnost udruga i vrlo uspješnu suradnju Općine sa njima u organizaciji manifestacija. Manifestacije su navodi bile organizirane na visokom nivou. Što se zavažanja poljskih puteva tiče navodi da 3 mjeseca nije bilo komunalne redarke zbog odsustva iste te da je proces zavažanja odrađen najbolje s obzirom na te okolnosti. Navodi da je proces zavažanja posao kojeg na dnevnoj bazi komunalni redar mora pratiti u svrhu određivanja strategije i plana zavažanja. Navodi u nastavku da je posao kvalitetno odrađen te da su ona i Damir Drvenkar uložili puno napora i vremena da to tako bude.

Načelnica i predsjedavajući svim vijećnicima žele dugo i toplo ljeto te ugodan odmor.

Sjednica je završila u: 19:02h.

Zapisničar:
Janko Sedlanić

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

